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СИМУЛЯЦІЙНИЙ (КОМАНДНИЙ) ТРЕНІНГ ДЛЯ ЛІКАРІВ-
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Симуляційний (командний) тренінг у стоматології — найбільш 

ефективна короткострокова форма навчання, що включає способи 

оптимізації діяльності, розвиток практичних навичок і як наслідок — 

професійне зростання, поліпшення робочих показників. 

Метою нашої роботи є підвищення рівня теоретичних та практичних 

навичок, вдосконалення вмінь комунікації та роботи в команді майбутніх 

лікарів за допомогою використання командного тренінгу. 

Нами було проведено триденний тренінг за участі лікарів-інтернів. 

Кожного дня було виділено 7 годин для навчання. Навчання відбувалось у 

груповій формі під керівництвом двох лікарів у НЛЦ «Університетська 

клініка». У такий спосіб, кожен учасник тренінгу мав достатньо простору для 

індивідуального прояву та міг отримати зворотній зв’язок від інших 

учасників та викладачів. Під час навчання використовувався симуляційний 

метод «командний тренінг». Учасники тренінгу опрацьовували теоретичний 

матеріал, а також під час майстер-класів демонстрували відпрацювання 

практичних навичок: лікування гострого каріозного процесу в зубі. 

Під час тренінгу лікарі продемонстрували кваліфіковану командну 

роботу та особисте вміння діяти в складних випадках, вправно надавати 

допомогу при гострих захворюваннях зуба. 

Висновок. Симуляційне навчання в НЛЦ «Університетська клініка» є 

невідкладною частиною підготовки лікарів-інтернів у 2-річній інтернатурі. 

Якість підготовки лікарів-інтернів підтверджує необхідність і безумовну 

умову успіху підготовки лікарів-інтернів симуляційним методам для 

практичної медицини. 
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Навчаючись у медичному закладі, студенти майже завжди відчувають 

дефіцит практичної підготовки. Причиною цього є низка перешкод — це 

неможливість відтворення більшості практичних маніпуляцій, брак 

тематичних пацієнтів, етико-деонтологічні обмеження, особливо при 

викладанні предмету акушерства та гінекології. 

Запровадження симуляційного методу навчання, широкий спектр 

тренажерів для відпрацювання практичних навичок із високим рівнем 

реалістичності, комп’ютерне і віртуальне моделювання різноманітних 

клінічних ситуацій — новий напрям у сучасній школі підготовки 

висококваліфікованих медичних кадрів. 

Симуляція — це імітація виконання реального процесу протягом 

певного часу. Використання симуляції як методу для набуття практичних 

навичок і навчання називають симуляційним навчанням. 

Переваги симуляційного тренінгу: 

— клінічний досвід у симуляційному середовищі без ризику для пацієнта; 

— необмежена кількість повторів відпрацювання навички; 

— об’єктивна оцінка досягнутого рівня майстерності; 

— відпрацювання дій при рідкісних і загрозливих для життя патологіях; 


